
V NAŠI DRŽAVI. 
Poročilo verifikacijskega odbora je 

bilo razdeljeno tiskano poslancem dne 
13. m. Seja omenjenega dne je bila po­
svečena poročilu verifikacijskega od­
bora. Verifikacijski odbor ugotavlja v 
svojem poročilu najprej, da so mu bila 
predložena 304 pooblastila izvoljenih 
narodnih poslancev in vloženih vsega 
121 pritožb. Nato navaja poročilo po­
drobne volilne rezultate v posameznih 
srezih in imena onih izvoljenih narod­
nih poslancev z liste min. predsednika 
g. Jevtiča, zoper katerih izvolitev ni 
bila vložena nobena pritožba. Drugi 
del poročila našteva mandate onih na­
rodnih poslancev, zoper katerih izvo­
litev so bile vložene pritožbe. V drav­
ski banovini so bile vložene pritožbe v 

šestih srezih (Celje, Brežice, Ptuj, Ma­
ribor levi breg, Maribor desni breg in 
Kamnik). Vse te, kakor tudi vse ostale 
pritožbe zoper izvolitev narodnih po­
slancev z liste ministrskega predsedni­
ka g. Jevtiča v ostalih banovinah so 
bile zavrnjene in verifikacijski odbor 
predlaga narodni skupščini odobritev 
vseh teh osporjenih mandatov. V tret­
jem delu svojega ­poročila navaja veri­
fikacijski odbor narodne poslance, iz­
voljene na listi g. dr. Vladka Mačka, 
in sicer najprvo one, zoper katerih iz­
volitev ni bilo pritožb, nato pa one, zo­
per katere so bile vložene pritožbe. 
Teh je 23. Odločitev o mandatih na 
Mačkovi listi je bila odgodena zaradi 
nejasnosti zakonskih določb. 

S tretjega sestanka narodne skup­
ščine dne 14. junija. Na tretjem sestan­
ku narodne skupščine dne 1 k junija 
je imel dolg govor not rajni minister o 
delu vlade in opozicije pri zadnjih 
skupščinskih volitvah dne 5. maja t. 1. 
Za notrajnim ministrom je govorilo 



' eč poslancev, ki so napadali opozicijo 
n zahtevali, da se razveljavijo vsi po­
lanski mandati, radi katerih je prišlo 
ri volitvah do nepravilnosti. Po kon­

. anih govorih je potrdila skupščina 
se mandate, katere ji je predložil ve­
ifikacijski odbor. Verificiran je bil tu­
!i mandat Avramoviča, poslanca za 
damočki okraj, ki je bil izvoljen na 
.lačkovi listi in je poleg Ibrahima Ba­
iča predložil pooblastilo kot poslanec 
>pozicije. 

Na skupščinski seji dne 15. junija so 
azpravljali o mandatih onih poslan­

cev, ki niso predložili svojih pooblastil. 
V razpravo je posegel pravosodni mi­
nister dr. Kojič, ki je govoril o zagreb­
ški resoluciji in o volilni agitaciji du­
hovščine. Prihodnja seja skupščine je 
oila v torek dne 18. junija. . 

Posvetovanje zunanjih ministrov Ma­
le zveze so bodo vršila dne 22. junija v 
Beogradu. Zanimivo bo poročilo čeho­
dovaškega zunanjega ministra dr. Be­
neša o obisku v Moskvi. 

Posvetovanja za priključitev okoliš­
kih občin Mariboru in Celju. Zadnji 
teden se je mudil ban g. dr. Puc v Ce­
lju in Mariboru, kjer so se vršila po­
svetovanja glede priključitve okoliških 
občin. Mariborska mestna občina ima 
pripravljen predlog, po katerem bi se 
na) oriključile mestu po današnjem 
stanju pregrupacije občin; Košaki, Ka­
milica, Pobrežje, Limhuš in Studenci. 
Okolica je proti priključitvi. Zastopni­
ki okoliških občin so se izrekli tudi pri 
tokratnem posvetovanju iz tehtnih raz­
logov proti priključitvi. Priključitev 
okolice mestu se pa lahko izvrši v 
smislu zakona o občinah v dveletni 
dobi, ki teče od 23. septembra 1934, 
brez nadaljnega. Samo v očigled za­
konskim določbam so pristali zastop­
niki okoliških občin na priključitev 
pod gotovimi pogoji, ki se bodo dolo­
čili sporazumno pozneje. V smislu 
predlogov na že omenjenem posveto­
vanju bi se naj priključilo Mariboru 
od občine Studenci ozemlje do ceste 
proti Pekram, vse ostalo proti Limbu­
lu in Pekram naj pade pod studenško, 
oziroma limbuško občino. Občina Po­
brežje pripade Mariboru brez Znkovc 
in Dolgoš. Od občine Košaki bi prišlo 
v poštev ozemlje ob Tomšičevem dre­
voredu in Petrovo selo. Od občine Ka­
mnica pa področje na obeh straneh dr­
žavne ceste in sicer tako, da bi bil tu­
di Mariborski otok pod mesto. Če bo 
prišlo v zgorajnem smislu do priklju­
čitve, se bo povečalo število maribors­
kega prebivalstva za 20.000 duš in bi 
štel povečani Maribor 55.000 prebival­
cev. — Tudi v Celju so predložili za­
stopniki okoliških občin banu svoje 
predloge glede združitve okolice z me­
stom. Banska uprava bo proučila gra­
divo o združitvi in potem se bode šele 
sklepalo o tej velevažni zadevi. 

V DRUSIH DRŽAVAH. 
Po volitvah na «Jr*kem. Zadnjič smo 

poročali na kratko o izidu parlamen­
tarnih volitev na Grškem, iz katerih je 
odnesla vlada popolno zmago. Obe vla­
dni skupini Imata od 300 mandatov 
287, opozicija le 13, komunisti niso do­
bili niti enega mandata. Abstinenca je 

znašala po celi državi samo 15%. Izid 
volitev je zatrl v opoziciji vsako akcijo 
za spremembo režima. Zasedanje nove­
ga parlamenta bo zelo kratko. Zborni­
ca bo samo potrdila od vlade jej pred­
ložene zakone in t o nato odgodena do 
septembra. Plebiscit za monarhijo ali 
republiko na Grškem bi naj bil po 
predhodni odobritvi tozadevnega pra­
vilnika od strani parlamenta meseca 
oktobra. 

Italija — Abesinija — Anglija. Kot 
posredovalka v sporu med Italijo ter 
Abesinijo je nastopila pri Društvu na­
rodov v Ženevi Angleška. Je že bilo 
razglašeno, da bo pobotala Italijane in 
Abesince nepristranska komisija, koje 
sklepom in odločitvi se bosta podvrgli 
obe sprti državi. Kljub pomirjevalne­
mu vplivu Angležev na skrajno nape­
tost položaja v Abesiniji je Italija na­
prej mobilizirala in prevažala čete v 
svojo vzhodno­afriško kolonijo, da na­
pade Abesince po končani deževni do­
bi, ki onemogoča sedaj zaradi nalivov 
kretanje vojaštva. Nespravljivost Ita­
lije je ujezila Angleže, ki so naenkrat 
zbrali v svoji koloniji ob abesinski me­
ji 100.000 mož kolonijalnih čet, da pre­
prečijo osvajalne načrte Italije. Nepri­
čakovani nastop Angležev je močno 
razburil Italijo, ki bi bila morda kos 
slabejše organizirani abesinski vojski, 
nikakor pa ne angleškim kolonijalnim 
četam. Zadnji adut Anglije napram 

Italiji pa je Sueški prekop, katerega 
lahko zapre Italijanom in jim onemo­
goča nadaljnje ojačevanje vzhodno­af­
riške armade in njeno preskrbo s stre­
livom in z živili. V očigled naštetim 
zaprekam v Abesiniji grozi Italija, da 
bo izstopila iz Društva narodov. 

Japonci osvajajo Kitajsko. Japonska 
sega vedno dalje po Kitajski in beleži 
v zadnjem času nepregledno velik us­
peh, katerega je dosegla brez preliva­
nja krvi samo z grožnjami in pritis­
kom svojega orožja. Japonci so zagro­
zili kitajski vladi v Nankingu in jej 
stavili težke pogoje, katerim so se Ki­
tajci brez obotavljanja uklonili. Nek­
danja prestolica Kitajske starodavni 
Peking in luka Tientsin se priključita 
Mandžuriji, nad katero vlada Japon­
ska. Severni del pokrajine Čili se pro­
glasi za del, v katerem se ne smejo 
kretati čete. V tem demilitariziranem 
delu Čilija bodo nadzorovali upravo 
japonski uradniki in istotako vršili po­
licijsko službo. Za bodočnost je najbrž 
čisto kratko vprašanje: priklopitev ce­
le pokrajine Čili k Mandžuriji in kro­
nanje madžurskega cesarja, ki je oro­
dje v rokah Japoncev, za kitajskega 
cesarja v Pekingu. Na Kitajskem so 
prepovedane vse organizacije, ki bi vo­
dile kako gonjo proti tujim državam. 
Peking so izpraznile kitajske čete in 
v luko Tientsin so priplule japonske 
bojue ladje. 


